

ТАМ УЛИЦЫ ВСТАНУТ, ГДЕ НАШИ ОТРЯДЫ ПРОЙДУТ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА НАУКУ

ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, МЕСТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ПРОФКОМА АЛТАЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

(53)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 21 ФЕВРАЛЯ 1980 г.

ПЯТНИЦА, 3 ИЮНЯ 1981 г.

Цена 1 коп.

РАБОТАЮТ В ОТРЯДАХ, В ЕДИНОМ СТРОЮ РАБОЧИМИ И КОЛХОЗНИКАМИ, СТУДЕНТАМИ И УЧАЩИЕСЯМИ ПРИОБРЕТАЮТ ОПЫТ ПОДЛЕКТИВНОГО ТРУДА И ТВОРЧЕСТВА, ОПРЕДЕЛЯЮТ НА ПРАКТИКЕ ПОЛУЧЕННЫЕ ЗНАНИЯ, ВОСПИТАЮТ В СЕБЕ АКТИВНУЮ ЖИЗНЕННУЮ ПОЗИЦИЮ.

Л. И. БРЕЖНЕВ.

тетах зачислять в ССО первокурсников.

У нас очень трудно решается кадровый вопрос: нет преемственности в руководящем звене ЛССО. Практически 95 процентов командиров и комиссаров к приему бойцов готовы впервые ехать в ССО руководителями. Для решения этой проблемы, а также обучение правилам техники безопасности помощник руководителя ССО

«ЛИДИНГ»—
ЗНАЧИТ
ВЕДУЩИЙ!

Стенгазета «Планета в изучении», посвященная XXVI съезду КПСС, была первой весточкой того, что ЛССО «Лидинг» сформирован и начал свою работу. Уже на первых отрядных собраниях, обсуждая задачи трудового лета, принимая социалистические обязательства, мы пришли к выводу: надо справляться ими отряда.

Главное — захотеть, а интересные дела всегда найдутся. Судите сами: ведомственная «много днём подряд увлеченно оформляемая» музей трудовой славы ССО АГУ. Почти все стенды сделаны руками Ольги Крутко, Елены Сычевской, Ольги Мартынюк.

Часто до полуночи репетировала программу агитбригады, готовясь, начиная с зональному, потом к краевому смотрю-конкурсу агитбригад ССО. И в том, что выступления прошли удачно, большая заслуга Евгения Ониккало, Верны Маршевой, Ольги Серпокрыловой.

Общие дела и первые успехи сдружили отряд. Если сначала было ядро, то сейчас уверенно можно сказать, что в отряде сложился коллектив. А когда все вместе, когда чувствуется, что твоё дело — это общее дело, то и неудачи воспринимаются иначе: не отступаешь перед трудностями, а наоборот, преодолеваешь их. И мы продолжали работать. Только за подготовительный период лекторская группа прочитала 60 лекций. Особенно благодарны слушателям Сергею Фасту.

Поисковой группой собран интересный материал о операции «Память». В этом немалая заслуга Ольги Шеффер.

А каким воодушевлением проводили субботники в школе-интернате! И как приятно было слышать слова благодарности за наше, пусть даже небольшое, но нужное дело.

В социалистическом соревновании подготавливателем периода наши отряды заняли первое место среди ССО АГУ. Это не просто победа, это хороший старт. Впереди работай период. И мы не подведем!

Т. ВОЛКОВА,
Н. КОЖИНОВА,
бойцы отряда «Лидинг».



Принимая эстафету

Осенью 1980 года на слете студенческих отрядов университета было принято обращение участников третьего трудового семестра, которое стало программой действия для каждого студента АГУ. Обращение обсуждалось на собраниях линейных отрядов, были приняты социалистические обязательства под девизом «XXVI съезд КПСС — наш отличный труд и отличная учеба».

Прошедший подготовительный период ССО даёт возможность судить, как выполняются эти обязательства. В АГУ сформировано 11 отрядов, в которых 507 бойцов. Здесь отряды общественного, отдельного направления, пущанный, выезжающий на о. Шикотан. Но традиции создан отряд студентов и подростков отрядов комсомола — «Алтайский строй».

При формировании отрядов мы встретились с определенными трудностями. Костяк всех ССО составляют студенты второго и четвертого курсов. Но, например, многие студенты четвертого курса ЮФ не могут принять участие в трудовом семестре или по семейным обстоятельствам, или по состоянию здоровья. А на других курсах факультетов студенты должны пройти практику. Так что сию пору не решен вопрос приема и обеспечения работы ЛССО.

Мы считаем, что для того, чтобы сохранить преемственность в отрядах, соблюдать принцип добровольности зачисления бойцов в отряды, нужно разрешить на отдельных факуль-

тетах успешно экзамены по технике безопасности, чтобы бойцы отрядов «Славия» (командир А. Яковлев), «Гусчи» (командир В. Болков), «Скиф» (командир В. Бухнер).

Бойцы ССО прошли обучение основным строительным специальностям: штукатур, маляр, каменщик, плотник, бетонщик. Этим летом большинство отрядов будут работать бригадным методом. Всё ССО предполагают борьбу за присвоение объектам к зонамского Знака качества. Широко будет внедряться метод Басова «Работать высокопроизводительно, без травм и аварий».

В целях более четкой организации быта и работы отрядов в первые дни подготовительный штаб провел обучение квартирьеров. Были составлены графики досрочной сдачи экзамена и выхода квартирьеров на места дислокации. Но отряды «Гусчи», «Аризель», «Спектр» несерьезно отнеслись к этому. А между тем на учебной решено о многих вопросах, которым раньше квартиры не занимались. Например, оформление санитарного паспорта на лагерь, где будет жить отряд, приказа о зачислении бойцов отряда на работу и т. д.

Подводя итоги подготовительного этапа ССО университета, можно сказать, что бойцы АГУ готовы к трудовому семестру. Итак, удачи вам, бойцы!

В. ГОНЧАРЕНКО,
командир подготовительного штаба
ССО АГУ.

СОЗДАН СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ССО

Для того, чтобы уже в подготовительный период знания и опыт ветеранов строитрудовского движения помогали становлению отрядов, при музее трудовой славы АГУ создан совет ветеранов. Сейчас в него входят восемь опытных бойцов. Среди них Юрий Чапко, Игорь Останин, Владимир Поморцев, С. Г. Щеглов — секретарь комитета

зонального штаба и штаба ССО, разработка рекомендаций для зонального штаба, связь с другими вузами.

Совет ветеранов — рабочий орган музея трудовой славы. В его функции входит оказание помощи зональному штабу в решении организационных и практических вопросов, координация деятельности

Совет ветеранов имеет право поощрять и называть отдельных бойцов, штабов ССО отрядов, а председатель совета имеет право решать голоса при подведении итогов социалистического соревнования.

Летом часть членов совета ветеранов выезжает с отрядами, будет оказывать им конкретную помощь на месте,



во время заседания штаба ССО.

университет
ТОР

Многие преподаватели подчеркивают, что га Иванова может прорадоваться, если в контакте с людьми, увлечь разговором.

Результат работы ректората совместно с титом 202 группы первое место в социальном соревновании этого коллектива. Итогом зимней сезона студенты 202 группы добились спортивной абсолютной и 76% центров качественности. Это первый случай такого высокого качественного уровня на первом курсе за историю факультета.

Для сравнения приведены итоги последней сессии 261 группы, в которой О. И. Эргарт был первый раз куратором абсолютной успеваемости 100% и качественная 91,3%. Видно, результаты не

И. КИРИЛОВА
студентка экономического факультета
актор И. ПИСАРЕВА.

Тираж 2000.

